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ПОЛТАВЦІ РАЗОМ ЗІБРАЛИ НЕОБХІДНІ 378 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ НА 
ГЛУШНИК ДРОНІВ ДЛЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ 

 
Збір коштів від «Полтавського батальйону небайдужих» на глушник 
дронів на краудфандинговій платформі ЗМІСТ закрито. Менше, ніж за 
місяць небайдужі містяни разом зібрали необхідні 378 тис. грн, щоб 
придбати обладнання. Глушник допоможе бійцям тероборони зупиняти 
повітряну розвідку окупантів. 

Заступник командира Полтавського батальйону ТрО з позивним «Граф» 
повідомив, що захисники вдячні за відгук містян, які долучилися до проєкту: 

«Від усієї територіальної оборони та збройних сил України висловлюю слова 
вдячності кожному українцю та полтавцям, які долучилися коштами чи 
інформаційно до придбання антидронного обладнання. Я розумію, яка це 
вартісна річ, тим більше зараз. Можу сказати, що наші хлопці зроблять все 
можливе, аби завадити розвідці ворога». 

Усього на краудфандинговій платформі здійснили 1 тис. 42 пожертви на 
глушник дронів. Мінімальна сума внеску становила 10 грн, а максимальна — 
11 тис. 700 грн. Волонтери вдячні за кожен внесок, адже протидронне 
обладнання вкрай необхідне нашим захисникам вже тут і зараз. 

Ця техніка допоможе запобігати вторгненню невідомих літальних приладів. 
Глушник знищує розвідувальну техніку ворога та не дозволяє детально 
дізнатися про обстановку та місце розташування позицій наших захисників. 
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Глушник дронів має потужне дистанційне радіоуправління, обладнаний 
навігацією й здатен подавляти дрони у радіусі до 2 км. Пристрій може 
протидіяти найсучаснішим літальним апаратам, є компактними й швидко 
розгортається для роботи. 

Зараз волонтери займаються закупівлею протидронного обладнання. Вони 
дякують усім хто долучився, або поширив інформацію про збір. 

Нагадаємо, що продовжується збір коштів на тепловізори для територіальної 
оборони та бійців ЗСУ. Завдяки майже половині зібраної суми, вдалося 
придбати 12 з необхідних 25. Їх уже передали бійцям на позиції. Кожен ваш 
внесок — можливість придбати ще один тепловізор: врятувати життя 
українського захисника та допомогти йому знищувати ворогів. Долучайтеся 
до збору за посиланням. 

Анастасія ДОБРЯК 
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